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. 1
(2 نمره)
نسبت اندازه های دو زاویه 4 به 5 است. اگر اخلاف ان دو زاویه 20 درجه باشد ، اندازه زاویه کوچکتر چقدر خواهد بود؟

. 2
(2 نمره)
35 درصد دانش اموزان یک کلاس 7 نفر است. تعداد دانش اموزان ان کلاس چند نفر است؟

. 3
(2 نمره)
اگر 35 درصد دانش آموزان یک کلاس 7 نفر باشد 15 نفر از ان دانش آموزان چند درصد کلاس را تشکل ی دهند؟

. 4
(2 نمره)

نسبت اندازه های دو زاویه A و B به ترتیب 4 به 5 است اگر اخلاف ان دو زاویه 20 درجه باشد اندازه زاویه B با استفاده از
ناسب چند است ؟

. 5
(2 نمره)
%35 دانش آموزان یک کلاس 7 نفر است. تعداد دانش آموزان ان کلاس چند نفر است؟
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. 6
(2 نمره)

در آموزشگاه مدرسانه 38% دانش آموزان در کلاس چهارم ابتدای و 37% در کلاس پنجم ابتدای و بقیه که 30 نفر هسند در
پایه ششم مشغول تحصل اند تعداد کل دانش آموزان ابتدای ان موسسه آموزش چند نفر است؟

. 7
(2 نمره)
ربع دانش آموزان یک دبسان 120 نفرند، اگر لث آنها به اردو رفه باشند چند نفر در مدرسه مانده اند؟

. 8
(2 نمره)
از هر 30 کیلوگرم شر 6 کیلو کره حاصل ی شود، برای 30 کیلوگرم کره چند کیلوگرم شر لازم است؟

. 9
(2 نمره)
ی خواهیم 7000 تومان را به نسبت 2 و 3 به ترتیب بن علی و زهرا قسیم کنیم سهم زهرا چقدر است؟

. 10
(2 نمره)
نسبت وزن مریم به مادرش مل 2 به 6 است اگر اخلاف وزنشان 40 کیلوگرم باشد وزن مادر مریم چقدر است؟


